

Integrationsausschuss (IntA) am 26.01.2011

zu TOP 7.3.

Anfrage der Ratsfraktion Bündnis 90/Die Grünen zur Sitzung des Integrationsausschusses am 26.01.2011

hier: "Geschäftsbericht der Fachstelle Integration" – Vorlage 06/6/2011

Beantwortung der Anfrage

- Es gilt das gesprochene Wort -

Frage 1: *Warum wurde die Erstellung und Veröffentlichung der jährlichen Geschäftsberichte der Fachstelle Integration eingestellt?*

Frage 2: *Unter welchen Voraussetzungen kann die Erstellung und Veröffentlichung der jährlichen Geschäftsberichte der Fachstelle Integration wieder aufgenommen werden?*

Antwort: Es handelt sich hier um eine zentrale Führungsentscheidung mit der vor dem Hintergrund von Kostenreduzierung und Effizienz die Zahl der städtischen Broschüren reduziert werden soll. Broschüren der Verwaltung sollen in erster Linie den Einwohnerinnen und Einwohnern der Landeshauptstadt Düsseldorf zu Gute kommen.